
Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

Wir suchen Sie!

Als modernes, diakonisches Dienstleistungsunternehmen arbeiten wir mit mehr als 350 Angestellten und vielen Ehrenamtlichen, sind sozialräumlich aktiv und

initiieren regelhaft innovative Projekte. Unsere Arbeitsfelder sind die Wohnungslosenhilfe, Suchthilfe, Seniorenbetreuung, Sozialpsychiatrie, Soziale Teilhabe,

Straffälligenhilfe. 

In unserem vielfältigen Spektrum sozialer Arbeit finden Sie die unterschiedlichsten Betätigungsfelder.

Für die Straffälligenhilfe - Integrationsbegleitung (IB) in der JVA Kiel suchen wir für die Beratung und Unterstützung von Inhaftierten am

Übergang von der Haft in die Freiheit eine/n

Sozialpädagoge / Sozialpädagogin (m/w/d)

Arbeitsumfeld

Die Integrationsbegleitung in der JVA Kiel unterstützt Inhaftierte ohne Bewährung neun Monate vor und sechs Monate nach ihrer

Haftentlassung. Die Beratung erfolgt vor in der JVA und ambulant, inklusive Angehörigenbetreuung für eine ganzheitliche Resozialisierung.

 

Wir bieten

Einen sicheren Arbeitsplatz und eine Vergütung nach dem Kirchlichen Tarifvertrag Diakonie

Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Eine zusätzliche betriebliche Altersversorgung und vermögenswirksame Leistungen

Fahrradleasing über Jobrad

Ein Zuschuss zum Jobticket im NAH.SH-Tarif oder dem Deutschlandticket

Eine gute, umfassende Einarbeitung und regelmäßige Beratungs- und Reflexionsgespräche



Vergünstigungen für unsere Kooperationspartner

Ein interessantes und vielfältiges Arbeitsgebiet

Ein entwicklungsorientiertes Arbeitsklima in einem innovativen Unternehmen und die Möglichkeit der Rotation/ Karriereentwicklung

 

Aufgaben im Überblick

Beratung und Unterstützung von Inhaftierten in der JVA Kiel am Übergang von der Haft in die Freiheit

Aktive Zusammenarbeit und Kooperation mit dem Vollzug

Aufstellen, Erarbeiten und Durchführen von Resozialisierungsplänen

Beratung und Unterstützung von Angehörigen

Fallmanagement

Ambulante Beratung und Unterstützung von Haftentlassenen

Fachliche und formale Abstimmung mit für die Fallbearbeitung relevanten Institutionen

Netzwerkarbeit

 

Wir suchen

Eine/n Teamplayer/in mit einem abgeschlossenem Studium der Sozialpädagogik, Sozialen Arbeit oder Pädagogik

Eine Person mit Geduld, Empathie und Eigenverantwortlichkeit

Eine offene und freundliche Persönlichkeit mit einer wertschätzenden und zugewandten Haltung gegenüber unseren Klient*innen

Ein PKW-Führerschein ist für diese Stelle erforderlich

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: Nach Vereinbarung

Befristung: Unbefristet

Arbeitszeit: mind. 50 % einer Vollzeitstelle

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Tina Wiese

Teamleitung

Telefon:  0431 26044751

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

stadt.mission.mensch gemeinnützige GmbH

Kennziffer: 24-esmk-00401

http://www.stadtmission-mensch.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/wp-content/uploads/2023/11/leitbild-der-evangelischen-stiftung-alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Kiel-Sozialpaedagoge-Sozialpaedagogin-24-esmk-00401
https://www.alsterdorf.de
https://http//www.stadtmission-mensch.de
https://www.alsterdorf.de

